



Серьезной проблемой для угличан остаются открытые колодцы тепловых, канализационных систем, отделений связи. Тем более, сейчас в осеннее время, когда дети пошли в школу, а световой день стал еще короче, а земля припорошена листвой. О том, как пытаются решать эту проблему в нашем городе, нам рассказал начальник отдела по взаимодействию с ТОС М.А.СМИРНОВ.

**- Михаил Александрович, ни для кого не секрет, что тема открытых люков для угличан и гостей города является, пожалуй, самой больной. Ведь уже были случаи, когда жители, вечером выходя из подъезда, проваливались в люк. Скажите, как решается эта проблема?**

- Да, действительно, это серьезная тема. И она постоянно присутствует в повестке дня работников отдела по взаимосвязи с территориальным общественным самоуправлением. Для ее решения регулярно проводятся рейды по микрорайонам города с участием заинтересованных и ответственных за решение этого вопроса лиц. Принимаются меры по устранению отмеченных в ходе проверки недостатков.

**- А почему тогда эти меры до сих пор не приносят результатов?**

- С одной стороны все это связано с бесконечным воровством металлических и чугунных крышек люков с целью сдачи их в металлолом и мелочной наживой отдельными нерадивыми угличанами. А также низкой ответственностью балансодержателей за содержание своих инженерных сооружений в надлежащем исправном состоянии.

Проблема контроля и спроса собственников инженерных сооружений усложняется тем, что колодцы не имеют регистрационного номера, и зачастую невозможно выяснить, кому это «сооружение» принадлежит, к тому же с бурным развитием индивидуальной частной застройки оказываются бесхозными не переданными на баланс ЖКХ, горводоканала достаточно длинные сети коммуникаций с их инженерными сооружениями.

**- В какой части города на данный период есть открытые колодцы?**

- На данный период времени можно выделить открытые колодцы по следующим адресам: вдоль дороги около д.№11 м-на Солнечный, у подъездов и на детской площадке около д.№8 у старой котельной вдоль забора пятой школы и многие другие. Кстати, именно в этих местах они очень опасны, ведь именно здесь много детей, которые зачастую могут не заметить открытый люк. Стоит также сказать, что и при сносе аварийного и ветхого жилья остаются брошенными инженерные сооружения. Например, по Ленинскому шоссе около домов №№13, 15, 17, 19...

В заключение отмечу, что руководители жилищно-коммунального хозяйства, управляющих компаний и других служб, обеспечивающих жизнедеятельность всех микрорайонов города, в преддверии приближающейся работы в зимних условиях должны со всей ответственностью подойти к подготовке инфраструктуры к отопительному сезону. А именно: утеплить теплотрассы, входные двери, подвалы, окна в подъездах, закрыть люки на чердаках, закрыть колодцы и смотровые камеры. Мы просим население по всем этим проблемным вопросам доводить вашу информацию до УК, управления ЖКХ и в отдел по взаимодействию с ТОС по телефону: **2-40-71**.

"Угличанин" №37 (339) от 25.09.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}